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Warsztaty Komunikacji z dziećmi: 
Warsztaty opierają się czterech krokach empatycznej komunikacji. 

W ramach warsztatów wprowadzamy i ćwiczymy pojęcie empatii i jej zastosowanie w komunikacji z dzieckiem. Będziemy  uczyć się słuchać z empatią, co pomoże nam zrozumieć drugą osobę  i budować prawdziwie bliski kontakt, jak i w sposób empatyczny reagować w różnych sytuacjach, tak aby w każdym  naszym  działaniu  zadbać o siebie i drugą stronę.

Ćwiczymy  skuteczne  porozumiewanie się z dziećmi w sposób uwzględniający ich potrzeby.  Uczymy  się porozumiewania  w sposób wspierający dziecko w radzeniu sobie ze swoimi emocjami,  w radzeniu sobie z wyzwaniami. Rodzice wyposażeni zostają w umiejętności i narzędzia ułatwiające podążanie za dzieckiem z szacunkiem dla jego potrzeb i indywidualnego rozwoju z jednoczesnym zadbaniem o własne potrzeby.  

Pracujemy z wyzwaniami takimi jak złość, płacz i  krzyk, szukamy dróg radzenia sobie z nimi  z uwagą i szacunkiem dla uczuć i  potrzeb dziecka, jak i radzenia sobie z tym co w takich sytuacjach dzieje się  z osobami towarzyszącymi dziecku. Uczymy się stawiać granice z szacunkiem dla dziecka i w sposób uwzględniający jego emocje oraz  formułować komunikaty w sposób jasny i konkretny, tak aby to co chcemy zrealizować miało szanse się wydarzyć. Warsztaty   pomagają wspierać dziecko w dokonywaniu  wyborów, uczą rozwiązywania konfliktów między dziećmi, w sposób uwzględniający obie strony konfliktu i umożliwiający wypracowanie wspólnych rozwiązań. 

1. Proponowane tematy: 

2. Wprowadzenie do „języka żyrafy”

3. Empatia dla siebie , empatia dla drugiej strony. Obserwacje, a oceny. 

4. Podążanie za dzieckiem, uważność, bycie,  przekładanie na język żyrafy takich pojęć jak „manipulacja” , „wymuszenie”, „ poczucie winy”. Alternatywa dla sytemu  nagród i kar.

5.   Stawianie granic, rozwiązywanie konfliktów.
Warsztaty oparte na metodzie Porozumienia Bez Przemocy Marshalla B. Rosenberga (NVC)

Proponuję cykl warsztatów w wymiarze czterech trzygodzinnych spotkań, przy czym czas ten może ulec modyfikacji stosowanie do potrzeb grupy. 

Minimalna liczba osób w grupie-  4.Cena 45 zł za spotkanie. Zapisy pod nr Tel. 696 20 20 11.
Możliwe jest uczestniczenie tylko w pierwszym z warsztatów jako w warsztacie wprowadzającym do komunikacji empatycznej z dzieckiem
Pierwsze spotkanie 14 listopada.
O prowadzącym:
Magdalena Kosicka-Leszczyńska specjalista komunikacji, mediator, facylitator Międzynarodowego Programu dla Pokoju „Essential Peacemaking Women and Men", 

 Od 7 lat pasjonuję się i  pracuję z metodą Porozumienia Bez Przemocy, korzystam z niej  na co dzień, jestem pod wrażeniem jej skuteczności w rozwiązywaniu trudnych sytuacji, prowadzę warsztaty, szkolenia, mediacje  i wciąż uczę się rozwijam. Dotychczas uczestniczyłam w szkoleniach z zakresu Porozumienia Bez Przemocy w wymiarze  73 dni szkoleniowych. W ramach prowadzonej działalności praktycznie wykorzystuję nabyte umiejętności komunikacyjne, prowadzę mediacje, warsztaty komunikacji i grupy rozwoju osobistego. 

