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WARSZTATY  

KOMUNIKACJI PARTNERSKIEJ:

Dogadać się w związku 

Jesteś w związku a czasem czujesz się samotny(a)? Jesteś z kimś a nie masz się do kogoś odezwać? Masz gorszy dzień a zamiast wsparcia dostajesz od partnera zniecierpliwienie i złość?

Brzmi znajomo?

Proponuję warsztaty komunikacji partnerskiej.
W ramach treningu pracujemy  nad naszą komunikacją  uczymy  się radzić sobie  z trudnymi komunikatami i budować nasze komunikaty w taki sposób aby wspierały nasz związek i pomagały budować radość, bliskość i szczęście. Uczymy się przekazywać innym to na czym nam zależy, w taki sposób aby realizacja naszych zamierzeń i marzeń stała się możliwa w kontakcie z innymi ludźmi. Uczymy się też słuchać z empatią, co pomoże nam zrozumieć drugą osobę i budować prawdziwą bliskość. 

Pracujemy z wyzwaniami takimi jak smutek, żal, rozczarowanie.  Sprawdzamy co jest dla nas ważne i stawimy granice w sposób budujący relację.
Warsztaty oparte na metodzie Porozumienia Bez Przemocy Marshalla B. Rosenberga (NVC)
Proponuję cykl warsztatów w wymiarze sześciu spotkań, przy czym czas ten może ulec modyfikacji stosowanie do potrzeb grupy. 
Spotkania raz w miesiącu -  Wtorki od 17  do 19.00 , klubokawiarnia „Ziarnko Grochu”
Możliwe jest także uczestnictwo w warsztatach jednorazowych obejmujących wprowadzenie do skutecznej  komunikacji w relacji 

Minimalna liczba osób w grupie-  4.Koszt – 50 zł za spotkanie.

Prowadzący:

Magdalena Kosicka-Leszczyńska specjalista komunikacji, mediator, facylitator Międzynarodowego Programu dla Pokoju „Essential Peacemaking Women and Men", 

 Od 7 lat pasjonuję się i  pracuję z metodą Porozumienia Bez Przemocy, korzystam z niej  na co dzień, jestem pod wrażeniem jej skuteczności w rozwiązywaniu trudnych sytuacji, prowadzę warsztaty, szkolenia, mediacje  i wciąż uczę się rozwijam. 

Dotychczas uczestniczyłam w szkoleniach z zakresu Porozumienia Bez Przemocy w wymiarze  73 dni szkoleniowych,  ponadto uzyskałam tytuł facylitatora Międzynarodowego Programu dla Pokoju „Essential Peacemaking Women and Men” .

W ramach prowadzonej działalności praktycznie wykorzystuję nabyte umiejętności komunikacyjne, prowadzę mediacje, warsztaty komunikacji i grupy rozwoju osobistego. 
