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MEDIACJE PARTNERSKIE   Z UWZGLĘDNIENIEM POTRZEB OBYDWU STRON
UZDRAWIANIE RELACJI
Najtrudniej nam dogadać się z najbliższymi. Im bardziej zależy nam na relacji,  im więcej emocji-  tym trudniej dojść do porozumienia. Z czasem konflikt narasta, a miłość zamienia się w niechęć, rozczarowanie.  W takiej sytuacji pomóc może mediacja w oparciu o potrzeby. W mediacji obie strony mają szanse być usłyszane i zrozumiane. Mediator z empatią prowadzi partnerów przez konflikt, pomagając im usłyszeć siebie nawzajem i zbudować porozumienie, uwzględniające perspektywę, doświadczenia i potrzeby obydwu stron.

Niekiedy trudno skłonić partnera do rozmowy, mediacji, wówczas sami potrzebujemy wsparcia w radzeniu sobie z wyzwaniami w związku. Niekiedy sytuacja robi się tak trudna, że bez pomocy z zewnątrz związek rozpada się. 

W takich sytuacjach proponuję prace indywidualną nad leczeniem związku w oparciu o empatię i elementy coachingu. Pracujemy z wyzwaniami takimi jak smutek, żal, rozczarowanie.  Sprawdzamy co jest dla nas ważne i uczymy się stawiać granice  i dbać o siebie z jednoczesnym zadbaniem o drugą stronę.

Leczenie relacji można zastosować nie tylko w związku partnerskim. Możemy dokonać przeglądu każdej trudnej, stanowiącej wyzwanie relacji- z teściową, ojcem, szefem, przyjaciółką.
W każdej z nich możliwe jest dokonanie takiej zmiany, która pozwoli budować obustronne zadowolenie i satysfakcję.
Praca oparta na metodzie Porozumienia Bez Przemocy Marshalla B. Rosenberga (NVC)

Zapisy i szczegółowe informacje pod numerem telefonu 696 20 20 11.
Prowadzący:

Magdalena Kosicka-Leszczyńska specjalista komunikacji, mediator, facylitator Międzynarodowego Programu dla Pokoju „Essential Peacemaking Women and Men", 

